
 

 

 

 

MISTROVSTVÍ EVROPY U20 se hraje v Brně a v Kuřimi. Na poslední chvíli museli pořadatelé 

reagovat na odhlášení celků Turecka a Ukrajiny. Oba tyto celky ovšem měly hrát v brněnské skupině. Česká 

reprezentace, pod vedením trenéra Petra Obdržálka, startuje v Kuřimi. Z obou úvodních mačů brali naši 

hráči vždy pouze jeden bod, ale každé utkání mělo naprosto jiný průběh. V sobotu proti Francii prohrané 

úvodní dva sety a pak srovnání na 2:2. Obrovská bitva v tiebreaku a radost Francouzů (-21,-25,23,25,-16). 

V neděli proti Srbům vedení 2:0 a konec…, v tiebreaku kralovali Srbové (20,17,-16,-19,-9). Ani pondělní 

televizní zápas s italskou reprezentaci nepřinesl České republice vítězství. ČR – Itálie 0:3 (-15,-24.-23) 

 
Naši skupinu vedou Italové s Francouzi, oba týmy mají po šesti bodech. Za nimi mají Poláci a Belgičané po čtyřech 

bodech. Ve středu se naše reprezentace střetne s Polskem, do dalších bojů je posune pouze vítězství  

 

EXTRALIGA ŽEN  - sokolky z Frýdku-Místku na své první vystoupení stále čekají. Šlágrem týdne určitě byl první 

souboj brněnských šelem s olomouckou univerzitou ve čtvrtek – vysokoškolačky zvítězily 3:1. Přerov doma podlehl 

týmu KP Brno 0:3 a Ostrava na Olympu dotáhla zápas až do tiebreaku. V něm ovšem tahala za kratší konec provazu a 

Olymp zvítězil 3:2. Sobota přinesla další dva výsledky: Prostějov doma vybojoval své první tříbodové vítězství, když 

porazil Zubřice z Přerova 3:1; celek KP Brno doma podlehl Dukle Liberec 1:3. V pondělní dohrávce podlehl celek TJ 

Ostrava v domácím prostředí týmu VK Brno 1:3 (-24,-26,14 a -21) 

 

Výsledkový servis č. 4   29. září 2020 

 



EXTRALIGA MUŽŮ – servis na webu ČVS nadepsal výsledky sobotních zápasů titulkem „Pokračování 

UNIQA extraligy mužů bez velkého překvapení“. Přiznám se osobně, že vítězství Beskyd v derby s Ostravou 
bez ztráty setu jsem za samozřejmé nepovažoval. Ale postupně: ve ČT Zlín doma podlehl Českým Budějovicím 0:3; 
ševci ze Zlína ani v neděli neuspěli v Praze proti Lvům. Utkání se hrálo v nové hale na Podvinném Mlýně a Praha 
zvítězila 3:0; Kladno doma po porážce od Ostravy zabralo a „odneslo“ to Brno, Orli zvítězili 3:1; v rodinném klání otce 
se synem vyhrálo mládí - barvy Karlovarska hájí smečař Lukáš Vašina, jeho otec Luboš je novým trenérem Ústí nad 
Labem, Karlovy Vary vyhrály 3:0; v Příbrami hráli domácí Kocouři dle not trenéra Petra Klára jeden a půl setu, pak 
ovšem Jihostroj „přitlačil“ a zkušenost matadorů z Českých Budějovic slavila úspěch – Jihostroj zápas otočil a vyhrál 
3:1. 

Black Volley Beskydy – VK Ostrava 3:0 (25:23, 25:19, 25:17) 
Nové trenérské duo Jakub Salon a Marek Tomáš vyslalo na palubovku základní sestavu: Dolgopolov, Mečiar, 
Široký, Romanutti, Krysiak, August, libero Moník. Ta předváděla solidně zaplněné hale takový výkon, že 
trenéři nemuseli po celý zápas sáhnout k jedinému střídání. A jak hodnotili zápas?  
Jakub Salon (trenér Black Volley Beskydy): „Super výkon od všech hráčů. Ostravě se tolik 
nedařil servis jako minulý zápas s Kladnem, takže jsme to měli trošičku jednodušší, ale uhráli jsme 
si to koncentrovanou a trpělivou hrou, byli jsme výborní v obraně a celkový projev týmu byl 
výborný. Gratuluji klukům a věřím, že udržíme laťku takhle vysoko.“ 
Průběh zápasu: 
Dějství první – klasická přetahovaná trvá do stavu 11:10. Blokem Dolgopolova se Beskydy dostávají poprvé 
do dvoubodového vedení. I v dalších fázích setu byl blok silnou zbraní domácích (Mečiar, August, Široký)     
a záhy svítil na ukazateli stav 22:17. V závěru setu sice ještě Ostrava kontrovala, když stáhla na 24:23, ale 
zkažený servis Kružkova set končí. 
Dějství druhé – od stavu 6:6 přebírají pomalu otěže svěřenci trenéra Václavíka, který začíná míchat 
sestavou a Ostrava se dostává do vícebodového náskoku. To trvá až do stavu 10:14. Výborná práce Moníka 
na liberu, společně s excelentními výkony blokařů Augusta se Širokým přinášejí postupně srovnání skóre na 
14:14 (blok Tomáše Širokého) a 16:16 (útok univerzála Romanuttiho). Do vedení se dostávají Beskydy a set 
končí úspěšným blokem Mečiar 
Dějství třetí – začíná raketovým nástupem domácích (5:0), trenér Václavík se marně snaží střídáním a 
timeoutem zvrátit vývoj zápasu. Postupně se na palubovce objevují hráči Muroň (1999), Jambor, Vancl 
(1998), Závodský (2001), ale na rozjetou „mašinu“ Beskyd recept nenacházejí. Snad symbolicky zápas končí 
zkaženým servisem Tomáš Jambor (25:17), který ještě vloni hájil barvy Black Volley Beskydy. 

 

V akci tři nové tváře Beskyd: Milan Moník, dále s číslem 11 univerzál Bruno Romanutti a 14 Dmytro Dolgopolov 



ČESKÝ POHÁR MUŽŮ 

• V SOBOTU V KOJETÍNĚ ZVÍTĚZIL VE SKUPINĚ E CELEK VOLEJBAL OSTRAVA – SLAVIE OU, když porazil domácí 

Kojetín 3:0, Sokol Šlapanice u Brna 3:2 a v posledním zápase podlehl Spartaku Velké Meziříčí 2:3 

• V pondělí bojovaly o postup do druhého kola v Novém Jičíně družstva: SVK Nový Jičín, TJ Lignum-Morávka, 

Blue Volley Ostrava a TJ Sokol Bučovice. Do dalšího kola postupuje tým TJ Sokol Bučovice; na dalších místech 

skončil Nový Jičín, Morávka a Blue Volley Ostrava 

 

KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽŮ – V ÚVODNÍM DVOJZÁPASE PORAZIL TÝM VŠB OSTRAVA SOKOL PSTRUŽÍ 

V OBOU ZÁPASECH (3:1 A 3:0) 

 

EXTRALIGA KADETŮ byla zahájena rozřazovacími turnaji. 

Skupina A:  1. VK Dukla Liberec,  2. SK Volejbal Kolín,  3. SVK Nový Jičín,  4. VK Karlovarsko Ostrov,  5. TJ Slavia 

Liberec. Zápasy Nového Jičína – Dukla Liberec 0:3, - Slavia Liberec 3:0, - Kolín 2:3 a Karlovarsko 3:0 

Skupina B:  1.TJ Spartak Velké Meziříčí,  2. VK Příbram,  3. Volejbal Sokolov,  4.Kladno Volejbal,  5. VSC Zlín 

Skupiny C a D byly šestičlenné. Každá byla rozdělena do dvou tříčlenných podskupin. Třetí z těchto skupin hráli o 5. – 

6. místo. První dva o pořadí na 1. – 4. místě se započtením zápasu ze skupiny 

Skupina C se hrála ve Frýdku-Místku, ale nestartoval v ní celek Green Volley F-M, nýbrž Blue Volley Ostrava a Happy 

Sport Opava. Oba celky se probojovaly do skupiny o 1. – 4. místo.  Pořadí:  1. SGLD Brno,  2. Blue Volley Ostrava,  

3. VK PFN Znojmo,  4. Happy Sport Opava. Práci asi bude mít STK, neboť tým České Třebové odjel po 

odehrání podskupiny domů a nesehrál tak zápas o 5. – 6. místo s SK Prosek Praha 

Skupinu D pořádal Hradec Králové, kraloval v ní tým Green Volley Frýdek-Místek, který neztratil ani jeden set. Ve 

skupině porazil Green Volley celky Kojetína a Lanškrouna, ve finálové skupině pak Svitavy a Hradec.   Konečné pořadí 

skupiny:         1. Green Volley Frýdek-Místek,  2. SK Kojetín 2016,  3. TJ Slavia Hradec Králové,  4. VK TJ Lanškroun,  

5. VAM Olomouc,  6. TJ Svitavy 
 

KRAJSKÝ PŘEBOR KADETEK                                                                                                                 

Skupina A:  VK Kylešovice – Happy Sport Opava 2x 0:3 a TJ Ostrava B – TJ Hlučín  0:3 a 2:3 

Skupina B:  TJ Ostrava C – SVK Nový Jičín B 2x 3:0,  TJ Sokol Stará Bělá – TJ Odry  3:2 a 3:0,  KV Kopřivnice – 

TJ Sokol F-M B  1:3 a 0:3,  VK Beskydy Frýdlant n/O – VK Raškovice 2x 0:3. Zatím bez porážky se v čele 

tabulky usadilo trio v pořadí: Raškovice – Sokol FM B a TJ Ostrava C 
 

KVALIFIKACE KRAJSKÉHO PŘEBORU MLADŠÍCH ŽÁKŮ 

Skupina A:  1.Red Volley Frýdlant,  2.Blue Volley – ZŠ Hlučín,  3.VK Ostrava,  4.SVK NJ B,  5.Blue Volley-ZŠ Škarvady 

Skupina B:  1.SK Kojetín 2016,  2.SVK Nový Jičín A,  3.VK Raškovice. Celky VAM Havířov a VAM Olomouc nedorazily 

Skupina C:  1.Gren Volley F-M,  2.VS Ostrava,  3.Happy Sport Opava,  4.Blue Volley-ZŠ Formana,  5.TJ Frenštát p.R. 

 

OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ OVS F-M – ve druhém kole si Metylovice zajely pro výhru do Nýdku a 

domácímu Sokolu nepustili ani jeden set; TJ Sokol Mosty u Jablunkova doma porazily B celek Raškovic 3:1 

OKRESNÍ POHÁR ŽEN MÁ UŽ ZA SEBOU TAKÉ PRVNÍ ZÁPASY. Štramberk doma podlehl Palkovicím 1:3; 

Raškovice si poradily s Hnojníkem a nedaly mu ani set a Třinec porazil Kozlovice 3:1 

V Janovicích, dne 29. září zapsal Brouk z Beskyd 


